



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ-Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το υπ' αριθ. 22/2024 πρακτικό συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. **352/2024**

Π ε ρ ί λ η ψ η

Έγκριση απονομής τιμητικής διάκρισης στις
παιδιάτρους Σ.Π. και Α.Δ. και στον αθλητή Δ.Ζ.

Σήμερα **18 Σεπτεμβρίου** του έτους **2024** ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **18:00** συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία **13-9-2024** γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ' όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν

Διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι επί συνόλου **35** μελών βρέθηκαν παρόντα **30** μέλη:

Παρόντες

1) Β.Παπαδόπουλος, 2) Κ.Γρηγοριάδης 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Γ.Τσιλογιάννης, 5) Μ.Χασιώτης, 6) Σ.Διαμάντης, 7) Γ.Μιχαηλίδης, 8) Α.Τσαχουρίδης, 9) Μ.Τζαφερόπουλος, 10) Κ.Βασιλειάδης 11) Χ.Βοργιάδης, 12) Κ.Ρίζος, 13) Ι.Παπαδόπουλος, 14) Κ.Σαμανίδης, 15) Η.Τσιφλίδης 16) Ε.Κελεσιδης, 17) Α.Λαζαρίδης, 18) Π.Βασιλείου, 19) Α.Δέλλας, 20) Κ.Παλουκίδης, 21) Α.Βενιόπουλος, 22) Ε.Τρίγκας, 23) Π.Ντάγκα, 24) Χ.Μακρίδης, 25) Ν.Λουκίδης, 26) Θ.Κορωνάς, 27) Π.Σπυρόπουλος, 28) Α.Χατζησαλάτας, 29) Θ.Θεοδωρίδης, 30) Π.Χατζησάββας.

Απόντες

Λ.Ασλανίδης, Λ.Ακριβόπουλος,
Μ.Σουμελίδης, Γ.Μαλούτας,
Π.Παπαδίνα

Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων

Ε.Ταϊπλιάδου, Σ.Παπά, Κ.Γκαράβελης, Η.Καραμήτσος, Β.Παπαδόπουλος

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων

Σ.Κωτσιαντής, Γ.Σίτας, Ε.Χειμωνόπουλος, Η.Σοφινίδης, Π.Ποταμόπουλος, Γ.Φαρσαρότος, Κ.Τζήμας, Ν.Μαργαριτόπουλος, Χ.Τσανασίδης, Χ.Κεχαΐδης, Ι.Βοργιατζίδης, Π.Στεργιοπούλου, Α.Τσιφλίδης, Σ.Παπαδοπούλου, Ν.Καραμητσιόπουλος, Μ.Λαμπριανίδης, Α.Τσαπράνης, Ν.Καρατζίδης, Ι.Σιδηρόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Σ.Ζιώγας, Ν.Παπαβασιλείου, Γ.Μελιόπουλος

- Σημείωση:** 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Π.Βασιλείου και Α.Χατζησαλάτας
2) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 338/2024 αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Λαζαρίδης και Χ.Μακρίδης
3) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 339/2024 προσήλθαν οι κ.κ. Α.Λαζαρίδης και Χ.Μακρίδης και αποχώρησε ο κ. Θ.Θεοδωρίδης
4) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 344/2024 αποχώρησε ο κ. Κ.Παλουκίδης
5) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 349/2024 αποχώρησε η κ. Π.Ντάγκα

Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 12-9-2024 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, που έχει ως εξής:

Οι παιδίατροι Βέροιας, Παπαχατζή Σταυρούλα και Δημάκου Αγγελική, συμμετείχαν από τις 7 έως τις 20 Αυγούστου 2024 ως μέλη της αποστολής «φροντίΖΩ τα παιδιά της Μαδαγασκάρης», σε μια σημαντική ανθρωπιστική αποστολή στην περιοχή Τουλεάρ της Νότιας Μαδαγασκάρης, προσφέροντας πολύτιμη ιατρική φροντίδα σε παιδιά που έχουν απόλυτη ανάγκη.

Η συμμετοχή των δύο επιστημόνων της Βέροιας δεν περιορίστηκε μόνο στην θεραπεία εκατοντάδων παιδιών, σε μία περιοχή που πλήττεται από ακραίες καιρικές συνθήκες, φτώχεια και υποσιτισμό, αλλά και σε ενέργειες ευαισθητοποίησης και εκπαίδευσης των τοπικών κοινοτήτων σε θέματα υγείας, όπως η πρόληψη ασθενειών και η βελτίωση της υγιεινής.

Το παράδειγμα της επαγγελματικής κατάρτισης και ανθρωπιστικής συνείδησης της Παπαχατζή Σταυρούλας και της Δημάκου Αγγελικής συνιστά ιδιαίτερη τιμή για την πόλη μας.

Συνεπώς, θεωρούμε υποχρέωση μας να τιμήσουμε τις δύο παιδίατρους για την παραπάνω προσφορά τους.

Ο αθλητής του Α.Σ. ΑμεΑ Βέροιας "Εν Σώματι Υγιεί", Ζησιδής Δημήτρης συμμετείχε στους 17ους Παραολυμπιακούς Αγώνες στο Παρίσι, επιτυγχάνοντας σημαντικές θέσεις στην κατάταξη των αγωνισμάτων και συγκεκριμένα την 6^η θέση στη Σφαιροβολία και την 9^η θέση στην κορίνα της κατηγορίας F32. Επιπλέον ο Ζησιδής Δημήτρης κατέκτησε το Χάλκινο Μετάλλιο στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Παρα Στίβου της Ιαπωνίας. Η κατάκτηση των θέσεων στους Παραολυμπιακούς και η σημαντική διάκριση στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα συνιστούν το επιστέγασμα μιας πολύ δύσκολης και γεμάτη αγώνα προσπάθειας που στέφθηκε από επιτυχία για παγκόσμιας εμβέλειας αθλητικά γεγονότα.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, προτείνεται α) η απονομή της τιμητικής διάκρισης «ΕΥΦΗΜΟΣ ΜΝΕΙΑ» για τη Συμμετοχή και Προσφορά πολύτιμης ιατρικής φροντίδας της Παιδιάτρου Παπαχατζή Σταυρούλας στην Ανθρωπιστική Αποστολή στην Επισκοπή Τολιάρας και Νότιας Μαδαγασκάρης, β) η απονομή της τιμητικής διάκρισης «ΕΥΦΗΜΟΣ ΜΝΕΙΑ» για τη Συμμετοχή και Προσφορά πολύτιμης ιατρικής φροντίδας της Παιδιάτρου Δημάκου Αγγελικής στην Ανθρωπιστική Αποστολή στην Επισκοπή Τολιάρας και Νότιας Μαδαγασκάρης και γ) η απονομή τιμητικής διάκρισης «ΕΥΦΗΜΟΣ ΜΝΕΙΑ» του αθλητή Ζησιδή Δημήτρη του «ΕΝ ΣΩΜΑΤΙ ΥΓΙΕΙ» Α.Σ. ΑμεΑ Βέροιας για τις σημαντικές αθλητικές διακρίσεις που χάρισε στην Βέροια και στην Ελλάδα 1) στους 17^{ους} Παραολυμπιακούς Αγώνες στο Παρίσι με την κατάκτηση της 6^{ης} θέσης στη Σφαιροβολία και της 9^{ης} θέσης στην κορίνα της κατηγορίας F32 και 2) για την κατάκτηση του Χάλκινου Μεταλλίου στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Παρα Στίβου της Ιαπωνίας.

Α) Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ.1 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α' 87/7.6.2010): «Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του».

Β) Σύμφωνα με το άρθρο 4 του Κανονισμού Τιμών και Διακρίσεων του Δήμου Βέροιας ο οποίος εγκρίθηκε με την υπ' αριθ. 317/2003 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου: «ΕΥΦΗΜΟΣ ΜΝΕΙΑ είναι η τιμητική διάκριση του Δήμου Βέροιας που απονέμεται με από απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ή και το Δημάρχου σε πολίτες του Δήμου για διακεκριμένες πράξεις τους και σε υπαλλήλους για εξαιρετικές υπηρεσίες τους προς την πόλη».

Υστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο:

Να εγκρίνει ή μη την απονομή της τιμητικής διάκρισης «ΕΥΦΗΜΟΣ ΜΝΕΙΑ» α) στην Παιδιάτρου Παπαχατζή Σταυρούλα για τη Συμμετοχή και Προσφορά πολύτιμης ιατρικής φροντίδας της στην Ανθρωπιστική Αποστολή στην Επισκοπή Τολιάρας και Νότιας Μαδαγασκάρης, β) στην Παιδιάτρου Δημάκου Αγγελική για τη Συμμετοχή και Προσφορά πολύτιμης ιατρικής φροντίδας στην Ανθρωπιστική Αποστολή στην Επισκοπή Τολιάρας και Νότιας Μαδαγασκάρης και γ) στον αθλητή

Ζησίδη Δημήτρη του «ΕΝ ΣΩΜΑΤΙ ΥΓΙΕΙ» Α.Σ. ΑμεΑ Βέροιας για τις σημαντικές αθλητικές διακρίσεις που χάρισε στην Βέροια και στην Ελλάδα στους 17^{ους} Παραολυμπιακούς Αγώνες στο Παρίσι με την κατάκτηση της 6^{ης} θέσης στη Σφαιροβολία και της 9^{ης} θέσης στην κορίνα της κατηγορίας F32 και για την κατάκτηση του Χάλκινου Μεταλλίου στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Παρα Στίβου της Ιαπωνίας.

Και κάλεσε το συμβούλιο ν' αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:

1.- Το από 12-9-2024 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου

2.- Την με αριθ. 317/2003 απόφασή του, με την οποία εγκρίθηκε ο Κανονισμός Τιμών και Διακρίσεων Δήμου Βέροιας.

3.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει την απονομή της τιμητικής διάκρισης «ΕΥΦΗΜΟΣ ΜΝΕΙΑ», α) στην παιδιάτρο Σταυρούλα Παπαχατζή, β) στην παιδιάτρο Αγγελική Δημάκου για τη συμμετοχή και προσφορά πολύτιμης ιατρικής φροντίδας στην Ανθρωπιστική αποστολή στην Επισκοπή Τολιάρας και Νότιας Μαδαγασκάρης και γ) στον αθλητή Δημήτρη Ζησίδη, του Α.Σ. ΑμεΑ Βέροιας «Εν Σώματι Υγίει», για τις αθλητικές διακρίσεις του στους 17^{ους} Παραολυμπιακούς Αγώνες στο Παρίσι.

Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό **352/2024**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ			Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ		
Γεώργιος Μιχαηλίδης					
ΤΑ ΜΕΛΗ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ		
B.	Παπαδόπουλος		E.	Ταϊπλιάδου	
K.	Γρηγοριάδης		Σ.	Παπά	
Σ.	Ασλάνογλου		K.	Γκαραβέλης	
Γ.	Τσιλογιάννης		H.	Καραμήτσος	
M.	Χασιώτης		B.	Παπαδόπουλος	
Σ.	Διαμάντης				
A.	Τσαχουρίδης				
M.	Τζαφερόπουλος				
K.	Βασιλειάδης				
X.	Βοργιάδης				
K.	Ρίζος				
I.	Παπαδόπουλος				
K.	Σαμανίδης				
H.	Τσιφλίδης				
E.	Κελεσιδης				
A.	Λαζαρίδης				
Π.	Βασιλείου				
A.	Δέλλας				
K.	Παλουκίδης				
A.	Βενιόπουλος				
E.	Τρίγκας				
Π.	Ντάγκα				
X.	Μακρίδης				
N.	Λουκίδης				
Θ.	Κορωνάς				
Π.	Σπυρόπουλος				
A.	Χατζησαλάτας				
Θ.	Θεοδωρίδης				
Π.	Χατζησάββας				
			Ακριβές απόσπασμα		
			Βέροια 24-9-2024		
			Ο Αναπληρωτής Δημάρχου		
			ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ		